dusuka
bip oypoic scayaodwt 6ap mancovipma

1. XKep 6eTinen 3,5 M OMIKTIKKE KOTEPIIT€H Maccachl 6 KT ICHEHIH
MOTEHIHAIBIK dHeprisicel (g = 10 m/c?)

A) 84 JIx

B) 60 Ix

C) 210 Ix

D) 160 JIx

E) 180 JIx

bip nemece oipnewie oypuic rcayaodwt dap mancoipma

2. Exi peakTuBTi yinak 0ip-OipiHe KapaMma-Kapchl YIIbII Keseai. JKepre KaTbICTh
onapaeH KeL1AaMabikTapbl 1500 km/car sxone 3000 km/car. EKiHIII YITAKTHIH
YKOJIAYIIBICHI YIITH OIPIHII YITAKTHIH KbUIIAMIBIFBI (c=3 - 108m/ c)

A) 2480xm/car

B) 4700xm/car

C) 2000xm/car

D) 4500 xm/car

E) 4000 km/car

F) 2500xm/car

G) 4499 kwm/car

H) 3498kwm/car

Moanumomindix mancolpmanap
1-maumamin

bip oypuic scayaodwt 6ap 5 manceipma

Canmax

JleHeHiH cajaMarbl OHBIH €pKIH KyJlayblHAa MYMKIHAIK OepMEHTIH TipeKke
Tycipinesni.



1. DkBaTOpaaFrsl EPKIH TYCY YACYIHIH MOHI
A) g=9,8322m/c?

B) g=9,8337 m/c?

C) g=9,7803 m/c?

D) g=10 m/c?

E) g=9,81 m/c?

2. Aliarel epKiH TYCYy YACYiHIH MOHI
A) 24 m/c’

B) 3,86m/c?

C) 9,88 m/c?

D) 1,62 m/c?

E) 8,69 m/c?

3. FappIn kemeciHiH cajaMarbl aybIpJbIK KYIIIHEH KOIl 00JIaThIH JKaFjai

A) Fappiin kemeci opOHUTara MIBIFBIT, OHBIH KO3FAJITKBIIIIbBI OIIIPUITCHHEH KeHiH
B) Fapsiin kemeci opOuTara IibIFapia HeMece OHBIH KOHAp aJlIbIH/Ia

C) Fapelin kemeci KOHap aniblHAa

D) Fapeim kemeci opOuTara msirapaa

E) Fapeim kemeci opOnTara MIbIKKaHHAH KEHiH

4. Canmarbl 400H Oana xonsingars! canmarsl 100H ripai sxorapsl ketepin Typ.On
XKepre opeker eTeTiH Kyl

A) 400H

B) 100H

C) 200H

D) 300H

E) SOOH

5. llene canmarbl MuUHUMAaN 001athiH JKep 1miaHeTachIHbIH HYKTECI
A) CONTYCTIK MOJIOCTE

B) skBaropaa

C) 30°

D) 45°

E) oHTyCTIK ONIOCTE



